JemoBepcust
HTorosasi KOHTPOJIbHAA PadoTa 10 MATEMATHKE

3ananue 1

Onpenenure, N0 KakoMy IpaBWly COCTaBJICHA I[OCIENOBATEIbHOCTh 4YHMCEI, W 3alMIIN
IIPOIYLICHHBIE B HEM YHCIIA:

2065, 2076, 2087, 2098, ..., ...

OTtBeTt

3aganue 2. CpaBHu:

40kr...4 10 6T...600«kr 3kr...3000r
SKM ... 500 m S50mm...5m™ 300cm ... 30m
PeweHune

3aganue 3. Beruucian
76 000 -6 439 = 3087 -26=

47278 + 53 826 = 15656 :76 =

PeweHue




3aganue 4. Brrancnure:

820 x 75+ 5206 : 38 = 53 kM—2 kM 600 M x 7

140 253 - 15624 : 6 - 34 = 3kM 716 M+ 5 kM 65M =
PeweHwne

PeweHune

3amaunue 5

TypuCTbI B IEpBbII I€Hb €Xalli Ha BEJIOCUIIEIaX 5 4acoB cO CKOpOcThio 12 kM/4. Bo BTOpOit
JIeHb OHM IIPOEXaJId Ha BEJIOCUIIe/IaX TaKOe XKe PacCTosHuE, HO 3a 6 yacoB. C Kakoi CKOPOCTBIO
€XaJIM TYPUCTBI Ha BEJIOCUIIEIaX BO BTOPOU AEHB?

P e w e H ©n e




3amanue 6
x — 360 =540 590 -x=80-4

3aganue 7

HauepTtute npsMOyroiabHUK co 5 cM U 35 MM M HaliIu €ro IJIOIIab B KBaJPaTHBIX
CaHTUMeETpax.

PeweHune

3aiaHue 8 MOBBIIIEHHOTO YPOBHS




3amanus

No 3

Ne 4

Ne 5

Ne 6

No 7

No 8

bamner

Ne 1 Ne 2
1 3
Brimonae | Bemonae
HO BEPHO | HO BEPHO -
1 3
Brimonne | Jonyuien
HO Bl -2
HEBEPHO | OMIMOKU —
0 2
Honyien
b3 -4
OIIIMOKHU —
1
Honymeno
oonblie 4
OImMoOoK -
0

4

BrmomraeHO
BepHO -4
Homymena 1
ommubka -3
HomyieHst 2
OLIUOKH - 2
Homymienst 3
OLIUOKH U
6oiee - 0

4

Brmonnaeno
BepHO -4
Honymena 1
omnoka -3
Jonyiiexsl
2 OUINOKH -
2
Jonyiiexsl
3 omuoOKH 1
oonee - 0

2

Bremonaen
0 BEpHO -
2
Honyiena
1 ommbka
B
BBLIYHCIICH
UAX WK B
xoze
pelIeHus
3amaun - 1
Bremonnen

0 HEBEPHO
-0

2

BrmonraeHO
BEPHO - 2
Homymena 1
ommoOka - 1
BrmmonaeHo
HeBepHO - 0

2

BremonraeHo
BEpHO - 2
Honymena 1
omuoKa B
HaXO0KJICHUH
IJIOIA U
HJIn B
nepeBoie
€IMHMIL
M3MEPEHUS
-1
Honymeno 2
OIIIMOKH U
6onee -0

1

BremonraeHno
BepHO -1

Brinonneno
HeBepHO - 0

Ouenka pe3yJIibTaTOB KOHTPOJIbHON padoThI:

bana OT1merka
18- 196. 5
15-176. 4
10-14 o. 3

0-96. 2




